Урок 11
Тема: Операції над вікнами. Практична робота 1. Робота з вікнами та їх об’єктами
Навчальна мета: Познайомити учнів з операціями, які можна виконувати з вікнами та перевірити засвоєні знання на практиці.
Розвивальна мета: Розвиток пізнавальних інтересів, навиків роботи з комп’ютером, самоконтролю, уміння конспектувати.
Виховна мета: Виховання інформаційної культури учнів, що вчаться, уважності, дисциплінованості, посидючості.
Тип уроку: Комбінований урок.
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Хід уроку
І. Організаційний момент
Доброго ранку, діти! 
Ось дзвінок сигнал нам дав,

Працювати час настав.

Тож і ми часу не гаймо,

Урок скоріше починаймо.

Щоб урок нам розпочати,

Треба всім нам повторяти:

«Я уважний і серйозний,

Хоч іще малого зросту,

Зараз з силами зберусь,

Я нічого не боюсь.

Впевнений, кмітливий я,

Здобути хочу я знання.
Черговий, хто сьогодні відсутній в класі?

Сьогодні ми з вами розглянемо тему: «Операції над вікнами. Практична робота 1. Робота з вікнами та їх об’єктами».
ІІ. Етап орієнтації

Мета сьогоднішнього уроку якомога найкраще познайомитися операціями, які можна виконувати над вікнами та перевірити ваші практичні навички по роботі з вікнами та об’єктами.
ІІІ. Етап проектування

План уроку
1. Операції над вікнами. 

2. Практична робота 1. Робота з вікнами та їх об’єктами 

3. Гра

4. Домашнє завдання
IV. Етап навчальної діяльності
На сьогоднішньому уроці ми вдосконалимо навички роботи з об’єктами робочого стола комп’ютера, навчимося керувати вікном з допомогою кнопок керування та границь вікна; познайомимось з новою програмою «Математичний космодром»

Операції над вікнами.

1. Щоб відкрити вікно натисни на ярлик «Мой компьютер»

2. Розгорнути вікно на весь екран [image: image1.emf] 

.

3. Надати вікну попереднього вигляду [image: image2.emf] 

.

4. Згорнути вікно до кнопки на Панель задач [image: image3.emf] 

.

5. Розгорнути вікно [image: image4.emf] 


6. Закрити вікно [image: image5.emf] 

.
7. Щоб зменшити розміри вікна згортаємо його трошки [image: image6.emf] 

, потім наводимо вказівник миші на край вікна до появи стрілочок і тягнемо в потрібний бік.
Практична робота 1. Робота з вікнами та їх об’єктами
8. Ввімкни комп’ютер

9. Відкрий вікно об’єкта «Мой компьютер».

10. Розгорни вікно на весь екран [image: image7.emf] 

.

11. Надай вікну попереднього вигляду [image: image8.emf] 

.

12. Згорни вікно до кнопки на Панель задач [image: image9.emf] 

.

13. Розгорни вікно [image: image10.emf] 


14. Закрий вікно [image: image11.emf] 

.

15. Знову відкрий вікно об’єкта «Мой компьютер».

16. Зменш розміри вікна, щоб з’явилися смуги прокручування. 

17. Виклич контекстне меню робочого поля вікна 

18. Відкрий вікно диска С: або D: або іншого. 

19. Відкрий будь-яку папку, що є на диску.

20. Закрий вікно «Мой компьютер». 

21. Коректно заверши сеанс роботи на комп’ютері

22. Вимкни комп’ютер
Фізкультхвилинка

1-2-всі пірнають;

3-4 - виринають;

5-6 - на воді кріпнуть крильця молоді;

7-8 - що є сили всі до берега поплили;

9-10 - обтрусились і за парти опустились.

V. Гра
Пізній вечір. Сім'я поспішає в місто. Назвіть дії, які потрібно виконати, щоб сім'я потрапила в місто. Який шлях щонайдовший? Який найкоротший?

                                                                             

Подув сильний вітер, і павук намагається сховатися від вітру в своєму будиночку. Запишіть дії, які знадобиться виконати павуку, щоб дістатися до павутини.


VI. Контрольно-оцінювальний етап
Сьогодні ми з вами ознайомилися з вікнами та операціями над вікнами і на практиці навчилися застосовувати дані знання. 
Учитель оцінює роботу учнів на уроці 

VII. Домашнє завдання

1. Вивчити терміни
2. §  
3. пит..
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